
SLOVO STAROSTKY 

Vážení spoluobčané, dovolte mi na úvod pozdravit Vás všechny lidovou tvorbou:  

„Jaro má své tři bratry a každý by je měl znát. Jak se jmenují? Březen, duben, květen. 

To jen zvláštní jména mají, ale hodně pro nás znamenají.“ Do našich životů vklouzlo 

jarní období a je potřeba jej vnímat naplno, abychom si uvědomili, jak mocná a dokonalá 

příroda je. Vše kolem nás nabírá na síle a my se v nepříznivých dnech můžeme alespoň 

kochat krásou přírody a načerpat z ní energii, která nám sem tam chybí. Říká se, že krása 

je v očích toho, kdo se dívá, a proto Vám všem přeji ostré vidění. 

V těchto dnech opět ožívají zahrádky i veřejná prostranství. S prvními teplejšími dny zahajujeme tradiční 

jarní práce. Probíhá úklid po zimě, ošetření trávníků, prořezy keřů a stromů. Naším cílem je, aby veřejný 

prostor byl nejen příjemným, ale i bezpečným místem. Z tohoto důvodu probíhá každoroční konzultace 

s odborníkem na dřeviny a na základě jeho vyjádření jsou následně řešeny stromy, které jsou nemocné, 

uhnilé, duté či jinak nebezpečné. Označené jedince pak čeká zdravotní prořez, případně pokácení. 

Chápu, že tyto zásahy mohou vyvolat emoce, nicméně vycházíme z odborných podkladů a posouzení. 

Přátelé, rozmohl se nám tady takový nešvar. Poslední dobou stoupá oblíbenost v „odborném“ 

komentování různých oblastí na sociálních sítích, činnost úřadu nevyjímaje. Bohužel se tak děje  

bez znalosti konkrétních informací. Uvítala bych, kdyby v záležitostech úřadu tito pisálkové měli  

tu slušnost a dostavili se osobně a zeptali se z jakého důvodu se věci v obci dějí. Budou jim sděleny 

konkrétní informace a pak nemusí vířit mýty, nepravdy a s tím i spojené negace mezi ostatní 

spoluobčany. Respektuji práci ostatních a věřím, že každý má svou odbornost a také odpovědnost  

ve svém oboru. Zedník postaví zeď lépe než prodavačka a ředitel řídí organizaci lépe než zahradník, 

nemyslíte? Má někdo z pisálků kulaté razítko v daném oboru? Může dorazit a vypracovat odborný 

posudek číslo dva. Nemá? Pak nechápu, proč danou věc komentuje. Přátelé, v dnešní společnosti plné 

nehezkých událostí je důležité se vzájemně podporovat a komunitu zcelovat. Přístup některých 

spoluobčanů je však zcela opačný a rozhodně nepřispívá k lepšímu fungování celé společnosti. Zkusme 

být k sobě trochu vlídní a přemýšlejme, než něco vypustíme z pusy, potažmo do online světa. Člověk  

by měl vážit slova, protože ta dokáží ublížit nejvíc. Všichni víme, že jednou budeme pro druhé jen 

vzpomínkou. Neměli bychom se proto snažit, abychom byli tou nejlepší? 

A co se tedy vlastně v obci děje? Ráda bych Vás informovala o nejdůležitější investiční akci tohoto roku 

„Stavební úpravy objektu se školní kuchyní a přístavba jídelny Bechlín“. Tento projekt představuje důležitou 

investici do zázemí ZŠ a MŠ Bechlín, a především do kvality stravování našich žáků, neboť právě  

to probíhá již několik měsíců v provizorním režimu a z dlouhodobého hlediska je neudržitelné. O to více 

si uvědomujeme naléhavost celé situace. Na základě uskutečněného veřejného výběrového řízení jsme 

mohli zadat zakázku, jejíž hodnota činí 15 616 226,- Kč vybrané společnosti Novalex stavební spol. s.r.o. 

Stavební práce byly zahájeny dne 1. dubna 2026 a časový harmonogram je napjatý. Každý den hraje 

důležitou roli, abychom mohli co nejdříve zajistit dětem odpovídající a důstojné podmínky pro školní 

stravování. Firma zatím vypadá obstojně, pan místostarosta nad ní drží pomyslnou hůl a na vše bedlivě 

dohlíží. Držte nám palce, ať vše klapne, jak má. 

Další novinkou, kterou jste možná již zaregistrovali, je nové technické vybavení našich zaměstnanců 

v rámci péče o veřejné prostranství, které zefektivní jejich práci. V rámci schváleného rozpočtu byl 

zakoupen nový přívěs za traktor, tři velkoobjemové kontejnery a traktůrek John Deer, neboť původní již 

dosluhoval. Vzhledem k obsluhovaným plochám jsou investice do technického zázemí nezbytné. 
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SLOVO STAROSTKY 
 

V uplynulých týdnech proběhlo v Předoníně několik důležitých úprav, které přispějí ke zvýšení 

bezpečnosti a plynulosti dopravy. U příjezdu do obce ve směru od Roudnice nad Labem byla rozšířena 

místní komunikace. Díky této úpravě již velká nákladní vozidla a autobusy nebudou muset projíždět 

přímo obcí, což výrazně ulehčí dopravní situaci i místním obyvatelům. Další práce se uskutečnily 

v přilehlé ulici u pískovny, kde byla obecní komunikace vyčištěna od náletových dřevin a hustých 

porostů. Ty v některých místech výrazně omezovaly průjezdnost, a proto bylo jejich odstranění 

nezbytné. 

S příchodem jara se naplno rozběhla také pravidelná údržba obecního majetku. Opraveny byly tzv. pivní 

sety, které hojně využíváme při kulturních a společenských akcích. Postupně probíhá oprava laviček 

v obou částech obce a zároveň kontrolujeme stav dopravního značení. Pro lepší orientaci návštěvníků 

našich obcí např. při fotbalových utkáních proběhla instalace nových informačních cedulí. Ráda bych 

touto cestou poděkovala všem občanům za jejich podněty a připomínky. Velmi si vážíme Vašeho zájmu 

o dění v obci, právě díky Vaší zpětné vazbě se nám daří udržovat naše obce čisté, bezpečné a příjemné 

pro život.  

Závěrem mi dovolte dodat, že obec není jen souborem staveb, silnic a projektů, ale především 

společenstvím lidí. Každý z nás svým přístupem přispívá k tomu, jak se nám zde společně žije. Važme  

si proto práce druhých, buďme k sobě ohleduplní a otevření vzájemné komunikaci. Jak řekl Christian 

Morgenstern: „Domov není místo, kde bydlíš, ale místo, kde ti rozumějí.“ Přeji nám všem, aby jarní 

období přineslo nejen energii do našich zahrad a veřejných prostor, ale i více klidu, porozumění a dobré 

vůle mezi námi. Ať se nám v našich obcích žije dobře s pocitem sounáležitosti, bezpečí a hrdosti na místo, 

které nazýváme domovem. 

Pavlína Červenková, Vaše starostka 

 

INFORMACE Z OBECNÍHO ÚŘADU 
 

Veřejné zasedání Zastupitelstva obce Bechlín 
Veřejné zasedání Zastupitelstva obce Bechlín se koná ve středu 6. května 2026 od 18:00 hodin v Klubu 

Předonín s tímto programem: 

  1/ Účetní závěrka ZŠ a MŠ Bechlín za rok 2025 

  2/ Účetní závěrka obce za rok 2025 

  3/ Závěrečný účet obce za rok 2025 

  4/ Rozpočtové opatření č. 1/2026 

  5/ Zpráva o hospodaření obce za období 1-3/2026 

  6/ Smlouva o zřízení služebnosti – vodovodní přípojky Benzinov 

  7/ Smlouva o poskytování mobilní aplikace APPSISTO 

  8/ Smlouva o právu provést stavbu – k.ú. Bechlín 

  9/ Smlouva o zřízení věcného břemene – k.ú. Předonín 

10/ Kupní smlouva – prodej sklápěcího přívěsu 

11/ Nájemní smlouva bytu 

12/ Zkapacitnění ČOV – spoluúčast obce 

13/ Převod finančních prostředků – zúročení vkladu 

14/ Žádost ZŠ a MŠ Bechlín o schválení převodu hospodářského výsledku do rezervního fondu 

15/ Žádost ZŠ a MŠ Bechlín o navýšení rozpočtu na mzdy nepedagogických pracovníků 

16/ Diskuse  

 

 

MUDr. Tylová oznamuje 
MUDr. Tylová oznamuje, že v termínu 15.-19. června 2026 neordinuje.  

Zástup MUDr. Pavel Podrápský, Špindlerova 806, Roudnice nad Labem. 
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INFORMACE Z OBECNÍHO ÚŘADU 
 

Zprávy ze zasedání zastupitelstva obce 
Ve středu 4. března 2026 od 18 hodin se v Klubu Předonín konalo veřejné zasedání zastupitelstva obce. 

Přítomno bylo všech jedenáct zastupitelů a hosté.  

Hospodaření obce – zastupitelé vzali na vědomí rozpočtová opatření č. 9/2025 a č. 10/2025 a jednohlasně 

schválili Zprávu o výsledcích finančních kontrol za rok 2025. Všemi hlasy dále schválili Zprávu o činnosti 

kontrolního výboru za rok 2025. 

Změny územního plánu – zastupitelé jednohlasně schválili uzavření smluv o vypracování změn č. 4  

a č. 5 územního plánu Bechlín. 

Licenční smlouvy – jednohlasně byla schválena Licenční smlouva týkající se licenčního oprávnění 

k užívání software KEO4 Mzdy komunikátor gov.cz. 

Umístění boxu Zásilkovny – zastupitelé jednohlasně schválili uzavření Smlouvy o přenechání plochy – 

Z-BOX týkající se přenechání plochy v Předoníně pro umístění boxu Zásilkovny s.r.o. 

Traktorový nosič kontejnerů – jednohlasně bylo schváleno uzavření Kupní smlouvy týkající se koupě 

traktorového nosiče kontrjnerů. 

Budoucí smlouva o zřízení věcného břemene – zastupitelstvo obce všemi hlasy schválilo uzavření 

Smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene týkající se zařízení distribuční soustavy  

na pozemcích v Bechlíně a v Předoníně. 

Počet členů zastupitelstva obce pro příští volební období – zastupitelstvo obce jednohlasně stanovilo 

počet členů zastupitelstva obce pro volební období 2026-2030, a to jedenáct zastupitelů. 

Žádost o finanční podporu – devíti hlasy zastupitelstvo obce zamítlo poskytnutí finanční podpory 

Mysliveckému spolku Podřipsko Bechlín na zazvěřování revíru. Dva zastupitelé se zdrželi. 

Pronájem obecního bytu – všemi hlasy zastupitelé pověřili starostku obce zajištěním vypracování 

nájemní smlouvy na pronájem obecního bytu. 

Finanční podpora Linky bezpečí, z.s. – zastupitelstvo obce deseti hlasy zamítlo poskytnutí finančního 

příspěvku ve výši 9 000,- Kč Lince bezpečí, z.s. Jeden zastupitel se zdržel. 

Diskuse – v rámci diskuse starostka informovala o kontrole obce provedené Všeobecnou zdravotní 

pojišťovnou, kterou nebyly zjištěny žádné nedostatky a o přezkoumání hospodaření obce za rok 2025, 

při kterém nebyly zjištěny žádné chyby a nedostatky. Dále zastupitelé řešili dopravu a parkování 

v Předoníně, poničenou cestu na bioskládku, veřejné osvětlení a modernizaci optické sítě. 
 

V pondělí 16. března 2026 od 18 hodin se v Kulturním domě v Bechlíně konalo další veřejné zasedání 

zastupitelstva obce. Přítomno bylo devět zastupitelů a hosté. 

Stavební úpravy školní kuchyně a přístavba jídelny – zastupitelstvo obce všemi hlasy schválilo 

výsledek zadávacího řízení v podlimitní veřejné zakázce na stavební práce „Stavební úpravy objektu  

se školní kuchyní a přístavba jídelny, Bechlín“. Vybraným dodavatelem je Novalex stavební spol. s.r.o., 

Praha, která podala nejvýhodnější nabídku. 

Budoucí smlouva o zřízení věcného břemene – jednohlasně bylo schváleno uzavření Smlouvy  

o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene týkající se zařízení distribuční soustavy v Bechlíně. 

Jednací řád zastupitelstva – všemi hlasy zastupitelé schválili nový jednací řád Zastupitelstva obce 

Bechlín. 

Celé znění zápisu je k dispozici na www.bechlin.cz a včetně příloh v kanceláři obecního úřadu. 
 

Kateřina Fuksová 

 

 

Svoz bioodpadu 
Svoz bioodpadu probíhá každé pondělí. Odpad připravte v nádobách nebo pytlích před Vaší 

nemovitostí. Upozorňujeme, že ve svozovém dnu bude u každého domu vyvezeno maximálně 120 litrů 

bioodpadu, tedy objem jedné popelnice (odpovídá pěti klasickým zeleným bednám nebo čtyřem pytlům 

od zahradnického substrátu). 
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INFORMACE Z OBECNÍHO ÚŘADU 
 

Změna termínu svozu komunálního odpadu 
Dnem 6. května 2026 (19. týden) začíná letní svoz komunálního odpadu, t.j. svoz 1 x za 14 dní. 

svozový den – STŘEDA (lichý týden), první vývoz – 6. května 2026 

 

 

Sběr drobných nebezpečných odpadů 
Sdružení obcí pro nakládání s odpady SONO oznamuje, že v sobotu 6. června 2026 bude provádět sběr 

drobných nebezpečných odpadů  

v Předoníně u pomníku od 10:00 do 10:30 hodin,  

v Bechlíně u požární nádrže od 10:40 do 11:10 hodin.  

Přijímány budou následující druhy odpadů: motorové oleje, olejové filtry, zbytky barev, obaly od barev, 

zbytky domácí chemie, obaly od domácí chemie, rozpouštědla a ředidla, pesticidy a hnojiva, fritovací oleje, 

rtuťové teploměry, staré léky, fotochemikálie, akumulátory, monočlánky, zářivky, výbojky. 

Nebudou přijímány: televizory, monitory, lednice, mrazáky, domácí spotřebiče a ostatní elektrozařízení. 

Sběr tohoto elektroodpadu provádí SDH Předonín (kontaktní osoba: Jaroslav Vocásek, tel. 723 174 947). 

 

 

Velkoobjemové kontejnery 
Budou přistaveny na obvyklých místech Bechlín 12. - 14. června 2026  

 Předonín 19. - 21. června 2026 

Do kontejnerů neukládejte nebezpečný odpad (pneumatiky, akumulátory, elektroniku, barvy, oleje, léky...) 

 

 

Očkování psů proti vzteklině 
V neděli 24. května 2026 bude provedeno očkování psů proti vzteklině.  

Bechlín – před OÚ 9:00 hod. 

Předonín – u pomníku 9:30 hod. 

 

 

Humanitární sbírka 
Diakonie Broumov ve spolupráci s Obcí Bechlín pořádá humanitární sbírku. 
 

Věci, které můžete dát do sbírky: 

• veškeré letní a zimní oblečení (dámské, pánské, dětské), obuv (nepoškozená a v párech) 

• lůžkoviny, prostěradla, ručníky, utěrky, záclony, látky (minimálně 1 m2) 

• domácí potřeby (nádobí bílé i černé, skleničky), menší elektrospotřebiče 

• vatované a péřové přikrývky, polštáře, deky, peří, čisté koberce, předložky 

• kabelky, batohy, drobné předměty z domácnosti 

• hygienické potřeby, drogistické zboží,  

• hračky – nepoškozené a kompletní, také plyšové, dětské potřeby (lahvičky, dudlíky) 
 

Věci, které vzít nemůžeme:  

• ledničky, televize, počítače, matrace, koberce, nábytek, znečištěný a vlhký textil 
 

Sbírka se uskuteční  

od pondělí 18. května 2026 do středy 20. května 2026  

v přízemí budovy OÚ Bechlín – v úředních hodinách OÚ 

v Klubu Předonín – vždy od 18:00 do 20:00 hod. 

Věci prosíme zabalené do igelitových pytlů či krabic, aby se nepoškodily transportem. 
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ŠKOLA A ŠKOLKA 
 

Novinky ze ZŠ a MŠ Bechlín 
Vážení čtenáři Bechlínských listů, rádi bychom se s Vámi podělili o dění 

v našich mateřských školách a základní škole v průběhu jarních měsíců. 

V obou mateřských školách se děti vydaly na výlet do sněženkového háje 

v Dobříni, kde obdivovaly první jarní květy. Velkým zážitkem pro ně byla 

také návštěva sokolníka s ukázkou dravců, mezi nimiž nechyběl  

ani majestátní orel. Novinkou v mateřských školách jsou vyvýšené záhony, 

do kterých si děti samy zasázely kedlubny, salát, jahody a bylinky. 

Následně se učí o rostliny pečovat a sledovat jejich růst. V rámci rozvoje 

čtenářské pregramotnosti proběhla beseda s doktorkou Grimovou na téma 

Tuze hladová housenka, která děti velmi zaujala. 

Nejvýznamnější událostí v základní škole byl výměnný pobyt žáků s partnerskou školou v Polsku. 

Nejprve jsme u nás přivítali polské studenty, se kterými naši žáci navštívili Malou pevnost Terezín, 

památník Lidice, podzemní továrnu Rabštejn i naše hlavní město. Celý projekt byl zaměřen na rozšíření 

povědomí o druhé světové válce. V následujícím týdnu se naši žáci podívali do Varšavy, kde měli 

možnost poznat místní historii i kulturu. Navštívili také památník v Treblince a Muzeum polských Židů 

POLIN. Celá akce byla realizována díky podpoře Visegrad Fund. Děkujeme paním učitelkám Turkové  

a Novákové za výbornou organizaci tohoto přínosného projektu pro žáky 9. ročníku. 
 

    
 

Před Velikonocemi se na základní škole uskutečnil tradiční ateliér, v jehož rámci žáci vyráběli produkty 

na jarní jarmark. Ten proběhl na zahradě prvního stupně a nabídl nejen krásné výrobky, ale i pestrý 

kulturní program. Vystoupil školní sbor Notičky, mažoretky i taneční skupina street dance. Všechna 

vystoupení sklidila zasloužený potlesk. Děkujeme všem návštěvníkům za jejich účast a podporu školy  

i našich žáků. Na druhém stupni si žáci vyzkoušeli netradiční disciplíny inspirované olympijskými 

hrami. Součástí programu byl také vědomostní kvíz propojený s pohybovými aktivitami. Projektový den 

se velmi vydařil a přinesl žákům mnoho nových zážitků. Jarní období bylo rovněž věnováno 

preventivním programům zaměřeným na podporu dobrých vztahů ve třídách, problematiku 

kyberšikany a zdravý životní styl. Na prvním stupni proběhlo několik besed na podporu čtenářské 

gramotnosti a žáci se zúčastnili i autorského čtení se spisovatelem, který jim přiblížil proces vzniku 

knihy. Naši deváťáci úspěšně absolvovali přijímací zkoušky na střední školy. Všem přejeme hodně štěstí 

a věříme, že se dostanou na své vysněné obory. Školní sbor Notičky se zúčastnil soustředění 

v Litoměřicích, kde pilně nacvičoval svůj repertoár. Ani školní družina nezůstala pozadu – proběhl zde 

veselý karneval plný masek, her a zábavy, na který budou děti jistě dlouho vzpomínat. 
 

Sandra Černá, zástupkyně ředitele ZŠ a MŠ Bechlín 

 

ZŠ a MŠ Bechlín Vás srdečně zve na 

ZÁVĚREČNÝ KONCERT PĚVECKÉHO SBORU NOTIČKY 
pátek 19. června 2026 od 18:00 hodin  

Kulturní dům Bechlín 
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Bechlínský kulturák opět ožil veselím… 
Opět po roce se sešli přátelé dobré zábavy na obecní veselici pořádané již tradičně Obcí Bechlín. Tato 

tradiční akce je každoročně očekávána s velkým zájmem, sál bývá pravidelně vyprodán. A tak tomu bylo 

i letos. Již příchod do sálu dával tušit, že veselice bude letos opravdu výborná. Vyzdobený sál, na stolech 

připravené zákusky, sladkosti a jiné pochutiny, za barem usměvavá a dobrosrdečná parta „výčepáků  

a barmanů“ z řad členů Sboru dobrovolných hasičů Bechlín – a k tomu od počátku příjemná setkání 

sousedů a přátel.  

Veselici slavnostně zahájili starostka obce Pavlína 

Červenková a místostarosta Václav Bartoň, který se ujal i role 

průvodce stěžejními body veselice. Poté vběhly na taneční 

parket „Bechlínské kočky“, skupina děvčat ze základní školy. 

A jejich skutečně veselé, hravé i dravé představení ve stylu 

street dance, odměněné bouřlivým potleskem, 

předznamenalo průběh celé veselice. Obdiv také sklidilo 

umělecké duo In Flamenus, 

kdy po vystoupení tanečnice s hadem ovládl sál ohňový mág. I oni byli 

přítomnými oceněni velkým potleskem. A poté již patřil parket 

tanečníkům. Od první melodie, od prvního tance, po celou dobu zábavy 

byl parket plný, ať již zněly popové, rockové, dechovkové  

či melancholické skladby – a to vše v podání oblíbené, a nutno říci 

výborné kapely Fox band, která se dokázala dokonale vcítit do nálady 

tanečního i poslechového publika. Dalším vrcholem večera bylo 

losování tomboly. Ceny byly skutečně obdivuhodné, hodnotné  

a v množství nemalém. Za takovou tombolu by se vpravdě nemusel 

stydět lecjaký reprezentační ples měst, společností, podniků či klubů. 

Díky Vám, velké díky, sponzoři! 

S velkým zájmem bylo očekáváno tradiční 

„půlnoční překvapení“. Tak jak veselici zahajovaly 

„Bechlínské kočky“, tak o půlnoci vtrhly mezi stoly 

„Bechlínské dračice“ (jak je vtipně nazval pan 

místostarosta). A skutečně, jejich vystoupení bylo, 

zejména v druhé polovině, opravdu „dračí“. Pasáž 

doprovázená melodií písně „Whisky, to je moje 

gusto“ v duchu kankánu zaujala nejenom mužskou 

část přítomných diváků – a nikomu ani příliš 

nevadilo, že se musela právě „dračí“ pasáž, 

vzhledem k technické chybě aparatury, opakovat 

(ba, právě naopak). Po chvilce rozdýchání „uměleckého zážitku“ diváky a vydýchání se účinkujících,  

se opět ujala režie večera doprovodná kapela a veselice pokračovala zdárně ještě hodnou chvíli  

po půlnoci. A když se přátelé a sousedé při odchodu loučili, tak zcela jistě s myšlenkou, že za rok  

se znovu při veselici sejdou. 

I když během večera zaznělo několikrát poděkování pořadatelům a sponzorům, není na škodu  

ho zopakovat i zde. Patří vedení obce, Sboru dobrovolných hasičů Bechlín, choreografkám Bechlínských 

koček a Bechlínských dračic, sponzorům a všem, kteří se na organizaci veselice podíleli. Bez nich  

by se akce na takovéto úrovni mohla jen těžko uskutečnit! Tak zase za rok na shledanou. 
 

Jan Neruda, spokojený účastník akce 
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Lyžařský zájezd 
V sobotu 7. března 2026 se uskutečnil lyžařský zájezd do skiareálu Tanvaldský Špičák, kterého  

se zúčastnilo 37 nadšených účastníků různých věkových kategorií. Akce se nesla ve velmi příjemné 

atmosféře a všichni si ji náležitě užili. Doprava byla zajištěna autobusem, který nás pohodlně dopravil 

přímo ke sjezdovce. O bezpečnou a klidnou jízdu  

se postaral zkušený řidič Martin Voleman, kterému 

patří poděkování za bezproblémový průběh cesty. 

Počasí nám přálo po celý den – slunečné a poměrně 

teplé podmínky vytvořily ideální kulisu pro zimní 

radovánky. I když sníh nebyl v úplně perfektní 

kvalitě, přesto dovolil všem lyžařům si užít den  

na svahu naplno. Během dne byl prostor  

i pro odpočinek, a to v několika občerstveních přímo 

na sjezdovce, kde si každý mohl vychutnat nejen teplé 

nápoje, ale také příjemné posezení na slunci. Někteří 

účastníci zvolili místo lyžování turistickou procházku 

a jasné počasí jim umožnilo krásné výhledy po okolí.  

Děkujeme všem za skvělou náladu, přátelskou atmosféru a společně strávené příjemné chvíle. Těšíme  

se na další podobné akce. 

Jana Krobotová, předsedkyně kulturní komise 

 

 

 

Jarní workshop věnců opět přilákal plný sál 
V pondělí 30. března 2026 se v kulturním domě v Bechlíně uskutečnil oblíbený workshop výroby věnců, 

tentokrát s jarní tématikou. Pod vedením a odborným dohledem paní Pavly Hubalové z „U nás na statku 

Pod Řípem“ ze sousedních Krabčic naše dámy ukázaly, jaký kreativní duch v každé vězí. Akce se opět 

setkala s velkým zájmem a potvrdila, že ruční tvoření má v naší obci své pevné místo. Celkem  

se zúčastnilo 33 šikovných dam z Bechlína a Předonína. Nechyběl ani Luděk Hlaváček, který  

se do tvoření zapojil s nadšením. Pod rukama účastníků vznikaly krásné a originální věnce plné jarních 

barev, přírodních materiálů a osobité kreativity. Po celou dobu panovala příjemná a přátelská atmosféra, 

práce šla všem doslova od ruky a výsledky stály za to. Každý si pak odnesl nejen vlastnoručně vyrobenou 

dekoraci, ale i hezký zážitek za společně stráveného času. 
 

    
 

Dveře našich domovů jsou opět o něco hezčí a veselejší. Děkujeme všem za účast a těšíme se na další 

setkání! 

Pavlína Červenková, starostka obce 
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Dětský karneval se Sváťou rozzářil kulturní dům 
V sobotu 21. března 2026 se v odpoledních hodinách zaplnil kulturní dům v Bechlíně dětským smíchem 

a pestrými maskami. Konal se zde oblíbený dětský karneval tentokrát se Sváťou, který přilákal malé  

i velké návštěvníky. Program odstartoval přivítáním všech účastníků, po kterém následovala krátká 

pohádka s loutkami. Děti se aktivně zapojily také do hádání písniček a s nadšením plnily úkoly 

v soutěžích, které Sváťa připravil. Nechyběla ani zábava v podobě bublin z bublifuku, které vykouzlily 

úsměv na tváři nejednomu malému návštěvníkovi. Celé odpoledne se neslo v duchu tance, her a radosti. 

Za svou snahu byly děti odměněny bonbónky a drobnými dárky, které ještě více podtrhly příjemnou 

atmosféru akce. O občerstvení se postaral FK Bechlín a Lída Dlouhá, která připravila oblíbenou cukrovou 

vatu a popcorn. Děkujeme všem, kteří se na organizaci podíleli i všem účastníkům za krásné odpoledne 

plné smíchu a radosti. 
 

       
 

Jana Krobotová, předsedkyně kulturní komise    

 
 

Jarní ples FK Bechlín 
V sobotu 21. března 2026 se konal sportovní ples pod vedením fotbalového klubu FK Bechlín v místním 

obecním kulturním domě. Celým večerem provázela hudební skupina Šarm, která vytvářela příjemnou 

atmosféru po celý večer. V průběhu večera vystoupila street dance skupina s velmi atraktivním  

a náročným vystoupením. Nechyběla bohatá tombola, a navíc byly slosovatelné vstupenky o hodnotné 

ceny, hlavní cenou byla televize Sencor.  

Děkujeme všem sponzorům a lidem, kteří se starali o příjemný a klidný průběh této vydařené akce. 
 

      
 

Za FK Bechlín Josef Vachoušek ml. 
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Dětské hřiště v Bechlíně a odpovědnost nás všech 
Dětské hřiště by mělo být místem radosti, her a setkávání. V Bechlíně se bohužel v poslední době 

potýkáme s opakovaným vandalismem, úmyslným ničením herních prvků a nepořádkem, který kazí 

prostředí nejen dětem, ale i všem, kdo hřiště navštěvují. Nevýhodou v tomto smyslu je umístění hřiště, 

neboť z veřejných ploch není dobře viditelné. Toho je bohužel některými dětmi zneužíváno. Zamykání 

areálu se ukazuje jako neúčinné řešení. Během roku a půl bylo již vyměněno pět zámků, přesto dochází 

k opakovanému vnikání do prostoru, a to přes oplocení. Pravidelně se snažíme hřiště udržovat v čistotě. 

Ráno je uklizeno, odpoledne se už potýkáme s odpadky. Kromě koše na komunální odpad byly navíc 

instalovány nádoby na tříděný odpad, které jsou dnes již všechny poškozené. Setkávám se s kritikou 

směrem k údržbě, ale je třeba si otevřeně říct, že obec nemůže být na hřišti přítomna nepřetržitě. Klíčovou 

roli zde hraje výchova a dohled ze strany rodičů. Stejné podmínky panují i na hřišti v Předoníně, a přesto 

se tam podobné problémy nevyskytují. Velmi znepokojující je i chování některých dětí při přistižení, 

nechybí nevhodná gesta, slovní útoky, ba dokonce popírání odpovědnosti ze strany rodičů. Poslední 

kapkou bylo pomalování herních prvků. Ze strany obce bylo podáno trestní oznámení pro poškození cizí 

věci a budou přijata i další opatření ke zvýšení dohledu nad tímto prostorem. Je smutné sledovat, kam 

se v některých ohledech jako společnost posouváme. Věřím, že společným úsilím, větší ohleduplností  

a důsledností se nám podaří vrátit hřišti jeho původní smysl. 
 

Milan Fiala, správce dětských hřišť 

 

 

 

Tam, kde je investice slyšet! 
Na úvod mého psaní bych se rád představil. Jmenuji se Marek Šteigr, jsem muzikant, učitel v ZUŠ Štětí 

a v posledních letech hlavně zvukař a majitel malé firmy na technické zajištění kulturních akcí. Díky 

těmto zkušenostem jsem za poslední dvě dekády navštívil desítky kulturních domů a koncertních síní 

po celé ČR. A právě o tom, a o Vašem kulturním domě v Bechlíně, bych se chtěl trochu rozepsat 

v následujících řádcích… 

Když jsem před několika lety poprvé navštívil jako muzikant Váš místní kulturní dům, který byl navíc 

nedlouho po rekonstrukci, prvotní zděšení z akustiky prostoru později přešlo doslova v nechuť zde 

provozovat jakoukoliv hudební činnost. Dozvuk sálu byl něco mezi katedrálou sv. Víta a propastí 

Macocha! A to není pro jakoukoliv hudbu, snad krom sborového zpěvu bez doprovodu nástrojů, vůbec 

ideální. Ba právě naopak. Tuto mojí muzikantskou zkušenost jsem si ještě o něco později potvrdil 

z pozice zvukaře tehdejšího rockového večírku, který jsem v kulturním domě v Bechlíně zvučil. A tehdy 

jsem se zařekl, že „tady už nikdy“! Moji zkušenost s totálně špatnou akustikou tohoto prostoru mi navíc 

potvrdila v následujících letech spousta mých kamarádů a kolegů muzikantů a zvukařů. Prostě se v naší 

komunitě začalo o místním sále hovořit jako o „no go zóně“. Nikdo tam nechtěl hrát, nikdo tam nechtěl 

zvučit. 

Velmi mě proto z profesního hlediska potěšil telefonát paní starostky ke konci roku 2024, zda bych  

se s ní a s panem místostarostou na sále nesešel a nezkusili jsme vymyslet nějaké řešení zlepšení akustiky. 

Slovo dalo slovo, potkali jsme se na místě činu a výsledkem bylo rozhodnutí vedení obce začít akustiku 

řešit. Od začátku jsem upozorňoval, že se jedná o finančně poměrně náročný projekt, zahrnující i stavební 

úpravy stěn a stropu sálu. Mnou provedené rychlé měření dozvuku ukázalo, že sál měl před úpravou 

dozvuk cca 2,5–3 vteřiny, což je z pohledu provozování živé hudby opravdu brutální. Jen pro představu 

– ideální dozvuk koncertních sálů a kulturních domů je někde mezi 0,8 a 1,3 vteřinami. Naměřená 

hodnota byla tedy téměř trojnásobná. Co to znamená v praxi? Srozumitelnost jakékoliv produkce –  

od mluveného slova, přes živou hudbu nebo třeba i podkresovou hudbu pro cvičení a tanec – je velmi 

malá. Vše se zdá zahuhlané, nekonkrétní, nesrozumitelné. Tvoří se takzvaná zvuková koule! 
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Dal jsem tedy paní starostce nějaké tipy, co s tím a čekal, co se bude dít. Když mě po několika týdnech 

od našeho setkání paní starostka informovala, že se zastupitelé rozhodli do investice jít, a že dokonce 

sehnala sponzora pro úpravu sálu, nezbývalo než se začít těšit na výsledek. No a tady už to zkrátím… 

V březnu letošního roku jsem se opět vydal do kulturního domu v Bechlíně jako zvukař. Po ujištění,  

že akustika už je vyřešená, jsem si to chtěl vyzkoušet na vlastní kůži. A na čem jiném to zkusit, než  

na pořádném rockovém mini festiválku! Už od příjezdu a prvního „tlesknutí“ na sále jsem měl jasno – 

tentokrát mě to tady bude bavit! Musím říct, že každá koruna, která byla na sále proinvestována, je prostě 

slyšet! Akustické prostředí se neskutečně zlepšilo, a i hlasitá rocková hudba se tady teď dá nazvučit úplně 

bez problémů. Dokonce jsem od té doby už dal váš kulturní dům za příklad jiným obcím jako ukázku 

toho, „jak se to má dělat“. Klobouk dolů, Bechlíne! A za všechny muzikanty a zvukaře velké díky! Tohle 

se vám povedlo a teď už se k Vám budeme pokaždé těšit… 
 

Marek Šteigr, Bredy Production 

 

 

 

Bigbeatovej večer 
Vážení přátelé a kamarádi, chtěli bychom touto cestou poděkovat za Vaši účast a tím i podporu na zcela 

vydařené akci s názvem Bigbeatovej večer, která se konala v krásném a teď už skvěle znějícím kulturním 

domě v Bechlíně.  

Obrovský dík patří především Obci Bechlín! A pak v neposlední řadě paní starostce Pavlíně Červenkové 

a panu místostarostovi Václavu Bartoňovi, a to za jejich vstřícné jednání, bez kterého by se akce jen stěží 

uskutečnila. Je také důležité zmínit, že bez kvalitního zvukaře prostě kvalitní zvuk není! Ale to nebyl náš 

případ a panu zvukaři M. Šteigrovi patří veliké dík! Myslím, že mluvím za všechny zúčastněné kapely, 

když řeknu, že akustické vylepšení sálu se prostě vydařilo na 100 % a účast také. 

Doufáme, že akce nebyla poslední a už teď se na Vás budeme těšit třeba při další příležitosti. 
 

    
 

Za kapelu beTon Petr Poláček 

 

 

 

Nerudovy pěšinky 
V sobotu 18. dubna se konal již 11. ročník Nerudových pěšinek. Děkuji všem, které vylákalo krásné 

slunečné počasí na procházku. A byla Vás skoro stovka. Na startu již tradičně každý účastník dostal malé 

občerstvení na cestu, letošní trasy byly 4 km a 13 km, účast na obou byla skoro stejná. Poprvé čekala malá 

odměna i na pejsky, kteří doprovázeli své páníčky. V cíli, který byl i startem, u Galerie podřipských 

betlémů, každý dostal diplom a magnetku s motivem zvoničky, která je na návsi v Předoníně. 

Díky za účast, velmi příjemné povídání v cíli a také za náměty pro další ročník. 
 

Jiří Medek, Sdružení pro obec Bechlín-Předonín 
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Výběrová soutěž na Mistrovství republiky 
Základní kynologická organizace z Roudnice nad Labem z pověření Českého kynologického svazu 

pořádala o víkendu 27.-29. března na fotbalovém hřišti v Předoníně III. Výběrovou soutěž na Mistrovství 

republiky všech plemen. Soutěž začala v pátek dopoledne oficiálním tréninkem. Odpoledne proběhlo  

za účasti místostarosty obce pana Václava Bartoně slavnostní zahájení a losování startovních čísel. 

Pokračovalo se v sobotu i v neděli od časného rána až do večera. 

Soutěžilo se ve sportovní kynologii podle mezinárodního zkušebního 

řádu, podle kterého se soutěží na celém světě. Soutěž se skládá ze tří 

disciplín. Stopování, kdy pes musí přesně sledovat stopu zanechanou 

člověkem ve volném terénu a postupně najít tři předměty, které osoba  

na stopě položila. Pro soutěže se vybírá pole nebo louka. Aby měli všichni 

soutěžící rovné podmínky, musí se pro všechny vybrat stejný terén. Díky 

dobré spolupráci se zemědělci a mysliveckými spolky v okolí Roudnice 

není výběr vhodného terénu potíží, i když  se pro startující počet psů 

musí vybrat až šedesát hektarů. Druhou disciplínou je poslušnost. Ta již 

probíhá na hřišti. Psovod společně se psem většinu poslušnosti chodí vedle sebe a pes musí přesně plnit 

povely psovoda. Třetí disciplínou je obrana. Jedná se o nejvíce dynamickou a diváky vyhledávanou 

disciplínu. Pes nejdříve musí na hřišti vyhledat skrytého figuranta. Po nalezení jej musí označit jasným 

štěkotem, ale nesmí jej napadnout. Při pokusu o útěk figuranta pes znemožní jeho další útěk zákusem  

do ochranného rukávu. Pes musí být po celou dobu pod kontrolou psovoda. Nesmí napadnout figuranta 

bez povelu a na povel jej musí okamžitě pustit. Pokud by se tak nestalo, tak je diskvalifikován a nesmí 

v soutěži pokračovat. Každá z disciplín trvá okolo deseti minut a je rozdělena do několika dílčích cviků. 

I když to na pohled může vypadat snadně, připravit psa do této úrovně trvá většinou čtyři roky.  

Soutěže tohoto typu probíhají na fotbalových hřištích, která svými rozměry odpovídají požadavkům 

zkušebního řádu a mají vhodná zázemí pro diváky. Na předonínské hřiště se vracíme rádi. Je výborné 

svojí polohou a zázemím. Je skvěle připravené správcem panem Balšánkem a bezvadná je i spolupráce 

s místním zastupitelstvem. A v neposlední řadě se za ta léta, co tyto soutěže v Předoníně pořádáme, stalo 

oblíbeným i pro závodníky. 

Letos se soutěže zúčastnil maximální možný počet psů, padesát čtyři. Úspěšně dokončilo čtyřicet tři psů. 

Jako obvykle byli nejvíce zastoupeni belgičtí a němečtí ovčáci. Tato plemena jsou pro tento druh výcviku 

nejvíce vhodná. Dále byli zastoupeni i velcí knírači, 

dobrmani a jeden český chodský pes.  

A ve startovním poli se rozhodně neztratili. Jeden 

z velkých kníračů se umístil na třetím místě a k tomu 

s nejlepším hodnocením v obraně. Soutěž byla 

součástí seriálu výběrových soutěží. Nejlepších 

padesát čtyři psů z nich se kvalifikuje na mistrovství 

republiky. A z tohoto mistrovství se nejlepších pět  

a dva náhradníci kvalifikují na mistrovství světa, 

které letos proběhne v září nedaleko polského města 

Lodž. Příští rok bude mistrovství světa probíhat opět 

v září u nás v Roudnici nad Labem. 

Soutěž skončila v neděli večer slavnostním vyhlášením vítězů, předáním pohárů a cen. Ceny předával  

i pan místostarosta Václav Bartoň. Paní starostka Pavlína Červenková se pro zaneprázdněnost nemohla 

zúčastnit. Ještě jednou děkujeme obci za vstřícnost a podporu, fotbalistům za skvělý servis a těšíme  

se na další spolupráci. Závodníkům přejeme hodně úspěchů v dalších soutěžích. 
 

Za roudnické kynology Martin Čecho 
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UKLIĎME ČESKO 
 

Ukliďme Česko 2026 – společně za čistější obec 
V sobotu 28. března 2026 se naše obec již počtvrté zapojila do celorepublikové akce Ukliďme Česko.  

Pod společným názvem „Ukliďme Česko v Bechlíně, Předoníně a Benzinově“ jsme opět spojili síly  

a vydali se uklidit naše okolí. Do akce se zapojil hojný počet dobrovolníků všech věkových kategorií. 

Vybaveni pytli na odpad a rukavicemi vyrazili účastníci do ulic, příkopů, polních cest i dalších částí 

Bechlína, Předonína i Benzinova. Během pár hodin se podařilo nasbírat nemalé množství odpadu.  

Je potěšující vidět, že lidem není lhostejné prostředí, ve kterém žijí, a že mají chuť přiložit ruku k dílu.  
 

     
 

Velké poděkování patří dobrovolným hasičům, kteří v Bechlíně i Předoníně zajistili potřebné zázemí  

pro všechny účastníky. Obec se postarala o občerstvení v podobě špekáčků, piva, nealkoholických 

nápojů a sladkostí pro děti, které po dobře odvedené práci přišlo jistě vhod. Letošní, již čtvrtý ročník,  

se opět vydařil a potvrdil, že podobné akce mají smysl.  

Děkujeme všem, kteří se zapojili – ať už organizovaně, nebo individuálně. Každý nasbíraný pytel  

se počítá. Těšíme se na další ročník a věříme, že se opět setkáme v tak hojném počtu, protože čistá obec 

je vizitkou nás všech. 
 

 
 

Pavlína Červenková, Vaše starostka 
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SE SRDEČNÝM POZVÁNÍM 
 

 

SDH Předonín Vás zve na  

DĚTSKOU SOUTĚŽ V POŽÁRNÍM ÚTOKU 
v rámci 16. ročníku Podřipské hasičské ligy 

v sobotu 10. května 2026 od 9:00 hodin, hřiště Předonín 
 

 
 

SDH Předonín za přispění Obce Bechlín pořádá 

DĚTSKÝ DEN 
v sobotu 6. června 2026 od 14:00 hodin na hřišti v Předoníně 

Děti z Bechlína, Předonína a Benzinova mají vstup zdarma,  

ostatní děti 150,- Kč, dospělí vstupné dobrovolné. 

Občerstvení zajištěno. 

V 17:00 hodin překvapení, od 20:00 hodin posezení s hudbou pro dospělé. 
 

 
 

Pan Roček oznamuje 

PRODEJ SADBY  
se uskuteční ve středu 6. května 2026 od 15:00 hodin 

 

 
 

SDH Předonín pořádá 

SBĚR ŽELEZNÉHO ŠROTU 

v sobotu 16. května 2026 

Prosíme občany, kteří chtějí železo odvézt, aby ho dali před dům den předem.  

V 8 hodin vyrazíme, kdo bude potřebovat pomoc, dejte nám vědět. 
 

 
 

Hledáte pro své blízké spolehlivou pomoc? 

PEČOVATELSKÁ SLUŽBA MONIKA 

nabízí odborné služby v oblasti domácí péče a asistence pro seniory 

Nabízené služby: pomoc s koupáním, oblékáním a hygienou, relaxační masáže a mírné cvičení, 

doprovod a doprava k lékaři, na nákup či procházku, příprava a podání jídla. 

Pomoc nabízím po dohodě i v sobotu a neděli, možnost pravidelné i jednorázové pomoci. 

Volejte kdykoliv: 705 715 013 
 

 

 

 

Kontakty na Obecní úřad Bechlín Úřední hodiny Vaše podněty, náměty, příspěvky,  
Obecní úřad Bechlín, 411 86 Bechlín čp. 85 Pondělí 8:00 – 12:00 13:00 - 17:00 nabídky a pozvánky zasílejte 

Tel: 416 844 000      Úterý 8:00 – 12:00 13:00 – 15:00 přímo na e-mail urad@bechlin.cz,  

Id datové schránky: zwfatth Středa 8:00 – 12:00 13:00 – 17:00 případně je předejte v kanceláři OÚ. 

E-mail: urad@bechlin.cz Čtvrtek 8:00 – 12:00 13:00 – 15:00  

Internetové stránky: www.bechlin.cz Pátek 8:00 – 12:00  
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